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Objevuj e-knihy na Knihovny.cz 
Přes 2 000 e-knih volně ke stažení pro vás

 

Máte rádi knihy, ale ne vždy máte čas zajít do knihovny? S portálem Knihovny.cz můžete mít

svou knihovnu vždy po ruce – online. Stačí pár kliknutí a své oblíbené příběhy i nové poznatky

máte na dosah ruky. Na Knihovny.cz vás čeká nekonečný výběr e-knih – od romantických

příběhů, napínavých detektivek, přes dechberoucí sci-fi až po literaturu faktu. Ať už hledáte

osvědčené klasiky, nebo chcete objevit nové autory, každý si tu najde svou knihu. Prohlédněte

si katalog plný tisíců e-knih. A věděli jste, že si zde své oblíbené e-knihy můžete stahovat i bez

registrace u poskytovatele (např. firmy Palmknihy)? Stačí být čtenářem jakékoliv české

knihovny a můžete stahovat přímo a volně z databáze souhrnného portálu Knihovny.cz!

Pokud ještě nejste registrovaní čtenáři, neváhejte – přihlaste se do své knihovny a začněte si

užívat výhody moderního čtení hned teď. Užijte si čtení bez hranic na Knihovny.cz.

Knihovny.cz

Knihovna na Ideathonu
 
Naše knihovna je součástí letošního ročníku studentské
startupové soutěže Ideathon, jejíž 5. ročník odstartoval
na začátku března 2025. Ideathon je líhní inovativních
studentských projektů, které pomáhají rozvíjet náš
region. A liberecká knihovna je letos jedním z partnerů
této soutěže. To znamená, že jedno ze čtyř soutěžních
zadání připravila do soutěže naše knihovna, a stala se
tak jedním z garantů soutěže. Z tohoto projektu máme
velikou radost a těšíme se na setkání se soutěžícími a
jejich inspirativními náměty. 

Více o soutěži

Jsem v kurzu – buď také!
Školení od MPSV skoro zdarma

 

Věděli jste, že díky velkému projektu úřadu práce a Ministerstva práce a sociálních věcí

můžete využít státní příspěvek až 50 tisíc Kč na IT kurzy? Je to jednoduché, vše vyřídíte

online. O příspěvek mohou žádat zaměstnanci, podnikatelé i maminky na rodičovské dovolené.

V nabídce projektu Jsem v kurzu je široká škála kurzů, které jsou zaměřeny na různé oblasti,

včetně digitálních dovedností, umělé inteligence a dalších moderních technologií. Projekt Jsem

v kurzu vám umožňuje absolvovat vybrané IT kurzy až s 82% dotací. Úřad práce za vás zaplatí

příspěvek až do výše 50 tisíc Kč během tří let. Cílem projektu je podpořit pracovníky, aby

zvyšovali svou kvalifikaci a byli schopni se lépe přizpůsobit změnám na trhu práce po nástupu

digitalizace a robotizace. I my knihovníci využijeme tuto nabídku a budeme se během jarních

měsíců školit, pojďte do toho také!

Nabídka kurzů

Tutanchamonova hrobka v knihovně
Výstava Kouzlo objevování je otevřena

 

Ve středu 12. března 2025 jsme vernisáží zahájili výstavu Kouzlo objevování. Od hieroglyfů

k Tutanchamonovi. Jde o největší instalaci, jaká zde za poslední roky byla realizována.

Výstava připomíná 200. výročí rozluštění hieroglyfů J.-F. Champollionem a 100. výročí objevu

Tutanchamonovy hrobky v Údolí králů H. Carterem. Výstavu si u nás můžete prohlédnout až

do 30. května 2025. Liberecká instalace je unikátní mimo jiné i tím, že v ní do Tutanchamonovy

hrobky můžete nahlédnout i z ptačí pespektivy. Po dobu trvání výstavy se můžete těšit také na

doprovodný program, nejbližší takovou akcí bude v pondělí 7. dubna přednáška Mgr. et Mgr.

Veroniky Dulíkové, Ph.D. „Tutanchamon: Příběh objevení hrobky a nové poznatky 100 let

poté.“ Srdečně děkujeme týmům z Českého egyptologického ústavu při FF UK a Spolku přátel

starověkého Egypta, které se na realizaci této výstavy podílely. 

Fotogalerie

Kopschův rok v Liberci
 
Letos si připomínáme 250. výročí úmrtí jedné
z nejvýznamnějších osobností barokní epochy v Liberci,
děkana Antona Ignaze Kopsche. Jistě si vzpomenete,
že naše knihovna nyní přechodně uchovává tzv.
Kopschovu knihovnu – unikátní historickou sbírku knih,
kterou nechal v kostele Nalezení sv. Kříže zbudovat
právě Anton Ignaz Kopsch v roce 1759. K uctění jubilea
této významné osobnosti slavíme letos Liberecký rok
děkana Kopsche. V průběhu roku máte možnost
navštívit celou řadu přednášek, koncertů a dalších akcí
věnovaných této příležitosti. Mnohé z nich se uskuteční
v naší knihovně. Více najdete pod odkazem níže.

Kopschův rok

Senioři odhalují fake news
 

Mediální gramotnost je téma, kterému se věnujeme často. Jednou z akcí byl i workshop pro

seniory, který jsme uspořádali spolu s neziskovou organizací Transitions a redaktory Českého

rozhlasu. V první teoretické části jsme si povídali o fake news, práci novinářů a etickém kodexu

a samozřejmě jsme se dotkli velmi živého a populárního tématu AI. Máme se jí bát, nebo se s

ní spřátelit? Jaké jsou možnosti a jaké limity? Po pauze jsme se pustili do praktické části, kde

si účastníci vyzkoušeli, jak novinařina vypadá, jak redaktoři postupují při tvorbě článku, jaké

další profese vstupují do celého procesu a podobně. Úkolem bylo analyzovat video a text, který

nepůsobil věrohodně, a pomocí nástrojů, jež jsme poznali v první části semináře, zjistit, zda se

jedná o fake news nebo ne. Osobní názory na světové či tuzemské dění nehrají vůbec žádnou

roli, cílem je rozhodnout, jestli se jedná o skutečnou zprávu, výplod AI nebo třeba zneužití

staršího videa či fotky v jiném kontextu. Všichni účastníci byli úžasní – výstupem byl společný

článek, který vyšel na stránkách iRozhlas.cz a který si můžete přečíst pod odkazem níže. Moc

děkujeme všem účastníkům i lektorům a redaktorům, kteří nám dovolili nahlédnout pod

pokličku novinářské práce. Těšíme se na další brzkou spolupráci.

Článek na iRozhlas

Vybíráme z nabídky dubnových akcí:

Tutanchamon: Příběh objevení
hrobky 
Přednáška k výstavě „Kouzlo objevování: Od
hieroglyfů k Tutanchamonovi“ nese podtitul
Příběh objevení hrobky a nové poznatky 100
let poté. Koná se v pondělí 7. dubna v 17:30
hod. Vstupné 80 Kč. 

Více o akci

Jom hašoa 2025: Čtení jmen obětí
holocaustu a koncert 
U příležitosti Dne holocaustu a hrdinství se
koná vzpomínková akce Veřejné čtení jmen
obětí holocaustu a koncert židovské hudby.
Obojí se koná ve čtvrtek 24. dubna. Od 14
hod. čtení a následně koncert v 19:30 hod. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

František Kožík
16. 5. 1909 – 5. 4. 1997; český spisovatel, autor historických a biografických románů

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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